

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 10 K — f
Fél évre . 5 K — f
Negyedre . 2 K 50 f
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK
díjszabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K.

ZALAMEGYE

ZALAVÁR MEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi
hetilapMegjelenik minden
vasárnap.Szerkesztőség és
kiadóhivatal:ZALAEGERSZEG
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

Közgazdasági egyetem.

Mint tudjuk, a „Hangya“, a Magyar Gazdaszövetség fogyasztási és értékesítő szövetkezete, alapítója: néhai Károlyi Sándor gróf emlékének megörökítésére egy millió korona tőkét ajánlott fel a kormánynak abból a célból, hogy ennek jövedelmeivel egy Budapesten felállítandó közgazdasági egyetem létesítéséhez és fenntartásához az első anyagi eszközt szolgáltatassa.

Magyarország értelmiségének gazdasági elmaradottságát nagyrészt a jogi nevelés tultengése okozta. Ha eddig kétségeink lehettek eziránt, úgy a háború azokat bizonyára eloszlatta. Hiába adják ki a föbftermelés jelszavát, ha nincsenek szakembereink, vagy ha nem gondoskodunk sürgősen oly egyetemi színvonalon álló gyakorlati irányú gazdasági főiskoláról, amelyen a vezetésre hivatottak a szükséges gazdasági ismereteket és tudományokat elsajátíthatják.

A külföld ebben is tiz esztendővel megelőzött bennünket. Kulturállam-e az oly ország, amely külföldi főiskolákra kénytelen fiait küldeni, ha őket magasabb közgazdasági kiképzésben óhajtja

részesíteni? Nekünk nem diplomás prolektárookra van szükségünk, hanem gazdákra, akik észszerűen kezelik birtokaikat, iparosokra, akik képesek európai színvonalon álló ipartelepeket szervezni és vezetni, kereskedőkre, akik nem csupán az ösztön sugallatára hallgatnak, hanem készek arra is, hogy érdekeiket összhangba hozzák a nemzet gazdasági érdekeivel.

Ezt a közgazdasági egyetemet Budapesten kell felállítani, mert csakis a fővárosban központositott gazdasági élet szolgáltathat ennek az egyetemnek megfelelő rendes és rendkívüli tanerőket. A főiskola felállítása el nem odázható. Nem is ütközik nagyobb nehézségbe, nem is kerül nagyobb áldozatba, mert felhasználhatók erre a célra valamely már fenálló gazdasági akadémia és a budapesti kereskedelmi akadémia két éves felső tanfolyama. A „Hangya“ igazgatósága, melynek kebléből indult útjára ezelőtt tizenhét évvel a közgazdasági egyetem eszméje, úgy vélte, hogy a vezetése alatt álló intézetnek a rendkívüli viszonyok folytán még áldozattól sem szabad visszariadnia, hogy az ország életszükségletét képező intézmény megvalósítását lehetővé tegye. Ennek folytán külön alapító okiratban körülírt feltételek mellett

egy millió koronát bocsátott a m. kir. kormány rendelkezésére. Számít a „Hangya“ arra, hogy az állam, amely improduktív célokra milliárdokat kénytelen kiadni, nem fog megtagadni egy-két milliót olly intézménytől, amelynél produktívabb befektetés nincs, amely meg fogja nevelni a nemzetet arra, hogy a háboru súlyos gazdasági következményeit viselhesse.

Számítunk arra, hogy a merkantilis vállalatok mérlegkészítésüknél követni fogják a „Hangya“ példáját s hogy a közgazdasági egyetem rövidesen megkezdheti áldásos működését.

Panaszok a hadbavonultak családjainak államsegélye ügyében.

A honvédelmi miniszter, tekintettel arra, hogy a hadbavonultak családjai részéről az államsegély ügyében rengeteg panaszt adtak be a miniszteriumnál (eddig 200000-nél többet adtak, melyek közül azonban csak elenyésző kevés panasz bizonyult be valónak), közzétett intézett a közigazgatási hatóságokhoz, melyben felhívja ezeket, hogy az államsegélyre vonatkozó panaszok dolgában adandó alkalmakkor megfelelő kioktatásban részesítsék a feleket.

Felhívja a hatóságokat, tegyék azonnal közmelyiknek hősi halálra kiszemelt teste kerül majd bele ez emberpusztító kohóba?!

De a bántó gondolat, mint a pillanatnyi lidércnyomás, eltűnt. A baka különben sem él lelki életet. Hevesebb felbuzdulása is csak rövid ideig tartott. A bátorságnak, a lelkesedésnek az a fenséges szelleme, mely az imént még csodás varázssal vont a egyszerű arcukat — sem tartott sokáig! Egy-kettőre ismét a rendes kerékvágásba került az életük. Marsch, menázi, pihenés. S aztán danolva meneteltek előre a bizonytalan uton.

Hová?

Talán egyenesen a halálba!

De ezt is már inkább tréfásan, mint lehangolva mondogatták egymásnak a bakák...

Vegyes érzésekkel eltelve masiroztam a századom élén. Néha-néha visszánéztem a csendesen folydogáló Száva felé. Ott tu'nan némán integettek felém a szerémségi templomok égbe nyuló tornyai...

Az egyhangu sáros ut mellett most egyszerre fehér lécet vettem észre, mely úgy nőtt ki a fekete földből, mint egy elhagyott, szomorú krizantém. Izgatottan iparkodtam feléje. Egy névtelen hős utszéli sirja állt előttem.

„Ime egy kereszt, ime egy kereszt“ hallom egyszerre több csodálkozó bakám ajkáról.

Fájdalmas érzések fogtak el a marék földhányás láttára. A csak képzeletben élő háborúnak ez volt számomra első igaz tördőfése. Meghatva álltam az árva sirdomb előtt, csak

Az első tűz.

— Kelemen Ferenc könyve. —

Fenti címen Kelemen Ferenc tart. főhadnagy a varasdi 16-ik közös gyalogezrednél, rendkívül stílusos, megkapó, közvetlen hangú könyvet adott ki.

Kelemen Ferenc nem ujone az irodalom terén. Hangulatos tárcáit már igen sok lap közölte és tette ismertté a Kelemen Ferenc nevet.

Kelemen Ferencet városunkban is sokan ismerik, hiszen nálunk végezte iskoláit és így értékes könyvecskéje iránt bizonyosan igen sokan fognak érdeklődni. Ezeknek figyelmébe ajánljuk, hogy a 100 oldalas mű az alábbi címen rendelhető meg: Kelemen Ferenc tart. főhadnagy Belovár, Dimitrijeva-utca 13. szám. Ára 2 korona 80 fillér.

A könyvben vagy 30 szebbnél-szebb, meleg szívvvel, érző lélekkel, gyakorlott tollal megírt apró történet, rajz van. Karcolatok, melyek olvasásánál meg-megdobban a szívünk. Epi-zódjai a nagy, a rémes, a pusztító világháborúnak; kedves kicsiségek, amelyek olvasása közben köny szivárog a szemünkbe. A nagy világégés kis történetei, amelyeket a szerző szeme meglátott, fölfedezett, amelyeket fogékony lelke földolgozott, csillogó stílusával megkapóan leirt, avatott tollával előnkbe rajzolt...

Mutatványul közöljük a könyvecskéből az alábbi megható karcolatot.

„Zum Gebet.“

Egy decemberi ködös reggel nagy, gőzhajóktól vontatott schleppereken keltünk át a Száván, melynek fenekén már akkor sok elesett hős aludta mélységes, örök álmát...

Dörgő „zsivió“-val szálltunk ki az ellenséges földön. A Száva menti meredek, magas part, mely háboru előtt mint valami bevehetetlen sziklafal, gögösen bámult át a magyar határ felé, most alázatosan nyújtotta nekünk puha, süppedékes hátát, melyre a győzelem mámorító érzésével léptek lelkes bakám. Dicső csapataink már messze bent jártak Szerbiában s most századom is arra a gyülött földre lépett, melynek göröngyei fölött fogjuk megvívni a diadalmas csatát egyik lagálnokabb ellenségünkkel. Büszkeség töltötte el keblemet, amint derék katonáim láztól csillogó szeméibe néztem. Az a csodálatos erő, bátorság, lelkesedés ragyogott bennük, mely már a legelső ütközetben is a győzelem babérkoszoruját vont a zászlójuk köré.

Boldogan, erőnk, bátorságunk, a halállal dacoló elszántságunk tudatában indultunk befelé e vérrel áztatott földön, mely most úgy élt lelki szeméink előtt, mint valami izzó, lobogó mélységes kohó, melyben percnként százak élete olvad el a közös, diadalmas nagy célért.

Ki tudja, hogy az élettől, a harci vágtyól duzzadó katonák közül holnap, holnapután,

hírré, hogy az állami segélyre, ideiglenes évi segélyre vagy ezek felemelésére igényt tartó felek kérelmeikkel vagy panaszaikkal ne a felsőbb hatóságokhoz, hanem kizárólag csak az ezekben az ügyekben végérvényesen határozni hivatott fősztolgabirákhöz és városi polgármesterekhez forduljanak, mert a felsőbb hatóságokhoz benyújtott kérvények és panaszok illetékes elbírálás végett ugyis ezeknek adatnak és csak felesleges idő- és munkavesztéséget okoz a felsőbb hatóságoknál való kérelmezés.

Tekintettel végül arra a tapasztalatra, hogy a segélykérvényeket és panaszokat sok esetben hivatlan egyének üzletszerűen gyártják, akik rendszerint kihasználják a felek jóhiszeműségét, a rendelet — igen helyesen — arra is felhívja a közigazgatási hatóságok figyelmét, hogy az ilyen zugírásokkal szemben a törvény egész szigorával járjanak el.

Színház.

Minél több előadást mutat be *Fehér* Vilmos kitűnő társulata, minél több oldalról ismeri meg a közönség a művészeket, annál inkább színházba szokik ez a konok színházkerülő publikum és annál inkább megszereti a társulatot.

A múlt hétnak is majdnem minden előadásán tömve volt a Bárány nagyterme és a közönség annyi taps-jutalmat adott kedvenceinek, hogy azok semmiesetre sem fogják az egerszegi szép napokat könnyen elfelejteni.

A kritika zavarban van, amikor az elmúlt hétről be akar számolni. Az előadások annyira jók, a szereplők annyira kifogástalanok voltak, hogy gáncs a társulatot csakis olyan dolgok miatt érheti, amiken változtatni egy sem képes: a kellékek és főleg a díszletek kirívó hiánya.

Szombaton a „Négy a kislány“ került színre. A heringmódra összepréselt közönségből állandó derűtséget váltott ki a kitűnő előadás. Akár a mókamestert, *Varga* Simont, akár a kitűnő maszku és tipikus *Erneyi* Emilt, vagy a bájos *Peéry* Ilust, avagy a mindig pompás és mű-

nagy erőfeszítéssel tudtam elfojtani a szívem mélyéről felkivánckozó részvét-könnyeket. A századom némán tekintgetett reám. Az ő őszinte, jó szívükbe is utat talált a kegyelet nemes érzése.

Mélységes csendben az elesett hős sirja mellé állítottam fel őket.

Halkan, alig hallhatóan szóltam:

„Beim Fuss!“

„Zum Gebet!“

Némán, meghatottan került lábhoz a kétszáz puska s aztán mint egyetlen emberé, ugyanannyi kéz emelkedett a sűrű sapkákhöz. Itt ott csillogó köny az érzékeny bajtársak szemében, különben fájdalmas, temetői csend. Résztvevő tekintetek borítják el a maroknyi hantot, melynek porladó görgöngyeire a dicsőség glóriája fonódott.

„Vom Gebet!“

S kétszáz kéz feszesen, egyszerre csapott le oldalfegyverére, melyeknek ütemes, csattanós hangja volt e sáros ut mentén porladó névtelen hősnek barátaitól kijáró dísztüze. Szomorú érzésekkel bucsúztunk el a hős sirjától; lehanggoltan masiroztunk tovább...

A távolból pedig ép e percben hallottuk a nehéz útegek földrengésszerű, tompa moráját.

vészi *Olasz* Mariskát nézzük is: csak a legnagyobb elismeréssel szólhatunk róluk éppúgy, mint a kacagtató *Bera* Rózsáról, *Halász* Alfréd-ről, *Fekete* Párról, vagy *Erdey* Flóráról. Egyik-másik szereplő erősen túlzott ugyan, de elvégre is: ez a darab paródia volt, amin a közönség is nevetni akart, minél többet nevetni.

Vasárnap délután a „Legénybucsu“ ment, este pedig a „Lengyelvért“ adták. *Peéry* Ilus gyönyörű volt és hatalmas lendületet adott a kitűnő előadásnak a *Heléna* szerepében. *Fekete* Pál mint *Zaremba* józsi *Papanek* Dani volt. *Varga* Simon (*Popiel*) a szokott eredetiséggel és némi túlzással játszott. *Erdey* Flóra a *Vanda* szerepében jeles alakítást nyújtott. Szép volt a zene, a zenélő-óra pedig egyenesen elbűvölő.

Hétfőn a „Meghalt az anyósom“ c., karzati publikumnak való bohózat volt műsoron. *Olasz* Mariska sokat nevetett, *Erneyi* kifogástalanul komoly volt.

Kedden a „Csárdáskirályné“ premierje volt. A bűbajos zenéjű darabot zsufozt ház nézte végig. *Peéry* Ilus éppen olyan bájos volt, mint mindig. A *Bonifác* gróf szerepében *Varga* Simon nagyszerű alakot formált. *Erdey* Flóra a *Verecki* *Silvia*, *Olasz* *Mariska* az *Edvin* szerepét adták igen jól.

Szerdán a „Cikláment“ mutatták be. *Olasz* *Mariskának* kettős szerepe volt; duplán tökéletes volt benne. *Erdey* Flóra (*Paula*) a szenvedő, csendes mártír-asszonyok klasszikus rajzát adta, míg férjét, *Szendreit*, a kitűnő *Varga* Simon ábrázolta. *Fekete* mint inas, *H. Koltay* J. mint nyelves szakácsnő, *T. Halász* *Manci* mint szobaleány nagy mértékben elősegítették a sikert. *Erneyi* *Emil* (*Lehotái*) az I. felvonásban igen halk volt.

Csütörtökön a „Csárdáskirályné“ ment másodszor, míg pénteken a „Nánit“ játszották. *Erneyi* kitűnő volt, *Peéry*, *Varga*, *Erdey* és *Fekete* kifogástalanul adták szerepüket. *Fehér* Vilmosnak egyáltalán nem voltak gesztusai. *Olasz* *Mariska* pompás sváb-suhanc volt.

Dr. Matlák József.

HIREK

A hátrálékos előfizetési díjak sür-gős beküldését tisztelettel kéri a kiadóhivatal.

— **Pályázat az alispáni állásra.** Zalamegye hivatalos lapja legutóbbi számában közölte az alispáni és árvaszéki elnöki állásra kiírt pályázatokat. Az alispáni állás 6400 korona, az árvaszéki elnöki állás 4800 korona kezdő fizetéssel van egybekötve. Az alispán a megyeházán természetbeni lakást, az árvaszéki elnök pedig megfelelő lakbért kap. A pályázati kérvényeket április hó 8-ig kell benyújtani Zalamegye főispáni hivatalához. Az alispáni állásra — értesülésünk szerint — *Kolbenschlag* Béla főjegyző fog pályázni s így megválasztása egyhangú lesz.

— **Egerszegiek kitüntetése.** *Fendrik* József, Zalaegerszeg r. t. város főszámvevője a háboru kezdete óta a harctéren küzd. *Fendrik* példás kötelességtudásának és bátorságának már nem egy ízben tanujelét adta és legutóbb is olyan bravurral verte vissza az oláh fronton az oroszok egy elkeseredett támadását, hogy hadosztályparancsnoka a következő elismerő iratot intézte a derék századparancsnokhoz: „Az 1917. évi március hó 5-én a D ellen intézett orosz támadás visszaverése alkalmából a legfelsőbb szolgálat nevében hadosztályparancsnoki dicséző elismerésemet és köszönetemet fejezem ki *Fendrik* József 301. ezredbeli

főhadnagynak. Midőn nagyobb ellenséges osztagok állásainkat a reggeli órákban megtámadták, személyes erélyes közbelépésével különösen kitüntette magát, visszaverte az ellenséges rohamot és az ellenfélnek tetemes veszteséget okozott. Legénységével együtt egész nap hőiesen kitartott az ellenséges gyilkoló tüzből, mely állásainkat majdnem megsemmisítette.“ — *Polgár* Lajos 19. gyalogezredbeli tartalékos hadnagynak, *Polgár* Arnold állatorvos fiának az ellenséggel szemben tanúsított kiváló magatartásáért a katonai érdemkereszt harmadik osztályát adta öfelsége. *Polgár* hadnagy a háboru kitörése óta állandóan a harctéren volt. Más kitüntetésekre is felterjesztették, amelyekre rá is szolgált, hiszen a háboruban az egyik szemét is elvesztette.

— **A kamarai elnök látogatása.** A *Spiegel* Szigfrid kereskedelmi és iparkamarai elnök látogatásáról közölt tudósításból véletlenül kimaradt egy részlet, mely a pohárköszöntőkről szól. A múlt számban közöltekön kívül beszéltek még *Breisach* Sámuel, aki az erők egyesítésére, *Sommer* Sándor (akinek beszédére alkalmadtán még visszatérünk) a kamarai elnökre, *Horváth* Jenő Gráner Géza kereskedelmi köri elnökre és *Lendvay* ipartestületi elnök *Spiegel* Szigfrid kamarai elnökre üritette poharát.

— **Gyászrovat.** *Schütz* Samu, *Schütz* Sándor nagykereskedő fivére és üzletének tevékeny beltagja, f. hó 27-én, 76 éves korában Budapesten, hová sógora temetésére utazott, hirtelen meghalt. A fővárosban temették el, ifjan elhunyt felesége hamvai mellé.

— **Küldöttség a miniszternél.** Megírtuk, hogy Nagykanizsán a szénhiány tárgyában ankétot tartottak. Ott határozatba ment, hogy egy monstre küldöttség megy Budapestre a miniszterelnökhöz. Ennek a küldöttségnek Zalavármegye részéről a következők voltak a tagjai: dr. sipeki *Balás* Béla főispán, ujnépi *Elek* Ernő, *Berényi* Béla és *Ádám* Róbert szénnagykereskedők.

— **A Kath. Növédelmi Hivatal kiállítása.** A Kath. Növédelmi Hivatal lassanként a szociális kérdések egész megoldásra váró összességét tevékenykedése körébe vonja. A Hivatal most azzal a kérelemmel fordult a koronázáson résztvevő megyebeli méltóságokhoz: engedjék át a koronázáson viselt ruháikat ahhoz a jótékony kiállításhoz, melyet husvét első és másodnapjára terveznek s amelynek tiszta jövedelme a Növédelmi Hivatal nemes céljaira fordítódnék. A válasz előreláthatóan kedvező lesz.

— **Ankét a pénzügyminiszteriumban.** Az új adótörvények életbeléptetése alkalmából a pénzügyi hatóságok kiküldötteit a pénzügyminiszter meghívta, hogy az új eljárásról és az intenciókról személyes felvilágosítást és utmutatást adjon. Zalamegyéből az ankéton *Pásztor* Károly és *Mérő* Géza pénzügyi titkárok vettek részt.

— **A nemesi pénztár gyűlése.** F. hó 11-én délelőtt a nemesi pénztár Zalaegerszegen levő épületében gyűlést tart. Utána a Bárányban társas-ebéd lesz.

— **Repülőgép.** Lassanként már egészen hozzászokunk a magasból alászűrődő propellerzúgáshoz és a kitartó nyakmeregítéshez. Szerdán délelőtt újból repülőgép szállt el a város felett, de olyan magasan volt, hogy éppen csak látni lehetett. A kíváncsiak és érdeklődők serege sokáig követte tekintetével a tovaszálló gépmadarat.

— **Vásár.** Hétfőn nagyforgalmu országos vásár volt Zalaegerszegen. Semmi sem volt olcsó, de főleg akkor meredt ég felé a lateiner



emberek haja, mikor egy-egy igénytelen, egyszerű falusi ember csak úgy mellékesen megjegyezte, hogy ökröket vett, darabját 4,000 koronájával...

— **Fém tárgyak beszolgáltatása.** A hadicélokra igénybevett háztartási fémek vásárlására adott megbízás 1917. április 30-ig meghosszabbított. E határidő lejártá után a beszolgáltatás alá eső és be nem szolgáltatott fém tárgyak el fognak koboztatni, a tulajdonosok ellen pedig megindítják a büntető eljárást. Zalaegerszegen a következő fémbevéltő helyek működnek: Berger Henrik Fia, Gráner Lipót Fia és Hubinszky Adolf.

— **Tilos a piros tojás.** Már tavaly is tilos volt a tojás festése, amely egyike a legkedvesebb, legrégebbi husvéti népszokásoknak. Kürthy bárótól most megint érkezett egy ilyen szigorú rendelet, mely az ideai husvétra is megtiltja a piros tojás készítését. A rendelet Zalavármegye alispánjához jött s azt minden városban és községben a legszélesebb körben ki kell hirdetni. Aki a tilalom ellen vét, ezer koronáig terjedhető bírságot fizet. Akármilyen szép és kedves is a piros tojás, ennyit még sem ér meg.

— **Az aratásnál szükséges kéveköltő zsinetek biztosítására az elhasznált kéveköltő manilla zsineteket a Massey Harris budapesti cég (Klotild-u. 22.) összegyűjti és átdolgozás végett egy német gyárnak adja át. Az érdekelt gazdák a nevezett cég útján biztosíthatják maguknak a szükséges zsinetet.**

— **Felvétel a tanítóképzőbe.** A csáktornyai állami tanítóképző intézet I. osztályába az 1917-18. tanévre 38 növendék vétetik fel, még pedig ingyenes, féldíjas, egészdíjas, készpénzsegélyes és segély nélküli bejáró növendékekül. Részletes ismertetést készséggel küld az intézet igazgatósága.

— **Felülfizetés.** A Kath. Növédelmi Hivatal f. évi március hó 18-án tartott hangversenyén felülfizettek: Büchler Jakab 4, Berger József 5, Legáth Kálmán 10, Lövész Györgyné 2, öz. dr. Isoó Kálmánné 2, Rozsnyai Kató 2, Sommer Sándorné 5, Thassy Lajos 5, öz. Thassy Kristófné 2, Thassy Gáborné 3, Börcz Jánosné 4, Hegedüs Pepica 2, N. N. 2, dr. Horváth Sándorné 3, dr. Szecsődi Czukelter Józsefné 5, Zimits Mihály h. plébános Tárnok 2, Pirity Gáspár 1, Hevessy István 1, Balassa Benőné 2, Mihálovits Alice 5, Kakas Ágoston 1, Virágh Ferenc 10, dr. Udvardy Jenő 5, dr. Hann János 2, dr. Balás Béláné 50, Horváth Jenő 4, Mihálovics Károlyné 2, Rosenberg Zsigáné 4, öz. Rutics Józsefné 18 és öz. Kozári Lajosné 2 koronát.

— **Benkő sorsjegye bankó!** Ezt ne felejtse el senki! Köztudomású, hogy t. üzletfeleinknek sok millió koronát fizettünk ki eddig és valószínű, hogy az új 38-ik osztálysorsjátékban is kedvezni fog a szerencse. Kérjük a n. é. közönséget, hogy az április 13-án kezdődő osztálysorsjátékra a következő 33667, 105153, 57141, 4570 szerencseszámok közül rendeljen a **Benkő Bank** Részvénytársaságnál, Budapest, Andrásy-ut 60. Hivatalos árak: nyolcad sorsjegy 1.50 K, negyed 3.— K, fél 6.— K, egész 12 korona.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

Azok a jó barátok és ismerősök, akik felejthetetlen drága jó nőm elhunytá alkalmából mélységes fájdalommat enyhítendő, részvétüket kifejezni, a temetési végtisztességen megjelenni s a megboldogultat utolsó útján elkísérni szívesek voltak, fogadják árván maradt gyermekeim nevében is ez uton soha el nem muló hálás köszönetemet.

Zalaegerszeg, 1917 március 27.

POLGÁR JÁNOS

Hirdetmény.

A Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete ez évi rendes közgyűlését f. évi **április hó 15-én** d. e. 11 órakor tartja meg Budapesten, az intézet saját házában, V. Géza-utca 2. szám alatt.

Napirend: 1. Az évi üzleteredményről szóló igazgatósági és felügyelőbizottsági jelentés tárgyalása. 2. A zárszámadások felülvizsgálása és az évi mérleg megállapítása. 3. A tisztajövedelemről való rendelkezés. 4. A kilépés, illetőleg elhalálozás folytán megüresedett három igazgató-tagsági hely betöltése. 5. A felügyelő bizottság tagjainak megválasztása és díjazásának megállapítása. 6. Esetleges egyéb indítványok.

Az alapszabályok 27. §-a szerint az adósok is tagjai lévén az intézetnek, magukat a közgyűlésen az alapszabályok 28. §-a értelmében törvényhatóságoként választott meghatalmazottjaik által képviseltethetik, s záloglevél kölcsöneik együttes összegének minden 500.000 K-ja után egy-egy képviselőt választhatnak, azonban kizárólag csak az intézeti tagok köréből.

Felhívtnak ennél fogva a Zala megye területén lakó intézeti adósok, hogy amennyiben magukat a fentjelzett napon tartandó rendes közgyűlésen képviseltetni óhajtják, az általuk összesen felvett 1,802.100 koronányi záloglevél kölcsön után 3 képviselő megválasztása céljából **Zalaegerszegen, 1917 április hó 4-én Dr. Jahabffy János irodájában tartandó**

választógyűlésen

megjelenni s részvételi jogosultságuk igazolására fizetési könyvüket magukkal hozni szíveskedjenek.

Kisbirtokosok

Országos Földhitelintézete.

(Utánnomás nem díjazatik.)

KERESTETIK

Zalaegerszeg közelében fekvő nagyobb urodalomba önállóan működő **herfész** és **bognár**, továbbá **kovács-segéd**, ki esetleg a gözeke kezelését érti.

Bővebb felvilágosítás **KASZÁS JÁNOS** fodrász üzletében (Kossuth Lajos-utca).

Tiszta gyapju, sötétkék és fekete kosztüm-kelmék, ruhaselymek az összes divatszínekben, gyapjudelének, Etaninok, női felöltők, selyemkabátok és blúz különlegességei óriási választékban.

Barta és Fürst
divatruházban
NAGYKANIZSA
Telefon 3-23.

Mintákat egy levelezőlapon tessék kérni!

1-26

Nős kovács vagy kovács-legény

kerestetik, aki az összes gazdasági munkákat érti s jól tud lovat patkolni. Azonnali belépésre **herfész** kerestetik, aki a konyha- és diszkertészethez, kordonfák és melegágyak kezeléséhez ért. Cim:

URADALMI INTÉZŐSÉG, ÖTVÖS (Zala)



*Biztos talpajjaid drága
Hamar PALMA védőt rajz*

JÓTÁLLÁS a biztos eredményért!



Törvényesen védve!

Reitter Oszkár
nagybecskereki ny. főkapitány és fajbaromfi tenyésztőnek nagyszerű talalmánya a

Patkánin

patkányirtó-szer, (nem mérge) mely emberre és házi-

állatokra nem ártalmas és fölülmul minden más irtószert. **1 doboz ára 3 K** mely körülbelül elegendő 60 patkán kiirtásához. Minden dobozhoz használati utasítás van mellekelve. — Ismertető prospektust, melyben le van írva, hogy különféle nagyságu gazdaságban hány adag használandó, kérésre ingyen küld a **PATKÁNIN**-gyár egyedüli elárúsítója, a Torontáli Agrárban R.-T., **Nagybecskereken.** (16-52)

34-35
százalékos

PEROCID

kilogrammonként
220 K-ért kapható

(Szőlőpermetező anyag)

GYARMATY VILMOS üzletében ZALAEGERSZEGEN

Eladók

jutányos áron, kedvező fizetési feltételek mellett
— akár egyben, akár kisebb részletekben —

Zalakoppányban:

12500 □ öl **szőlőbirtok** rajta megfelelő lakás, présház és istálló.

24500 □ öl **erdő**, melynek egy része szántónak, másik része rétnek alkalmas.

4000 □ öl **szántóföld**.

2500 □ öl **rét**.

60000 db I. oszt. amerikai sima,

15000 db amerikai gyökeres vadvessző és

2000 db hazai gyökeres vessző.

Boczföldön:

Egy ötjáratu, önműködésre felszerelt **gőzmalom**. Ez a malom Zalaegerszeg mellett, közvetlenül a boczföldi vasúti megállónál van. Ki- és berakodás a vasúti üzletvezetőség által megengedve.

Zalabessenyő község határában:

a zalaegerszeg—baki országút mentén 6000 □ öl területű **rét** és **szántó** akár egészben, akár apróbb parcellákban.

Zalaegerszegen:

egy ház hely a Vörösmarthy-utcában. Eladó továbbá néhány ezer görbe (kup) **cserépszindely**, **alagsó**, **cementlap** (szép járdalap) és **egy gőztéglagyári üzemhez való teljes berendezés (gépekkel és hornyolt-zsindelyt szárító kerekekkel együtt)**. Ezen felszerelésből külön egyes részek is kaphatók. 3—3

Közelebbi felvilágosítást ad akár személyes, akár írásbeli vagy telefon megkeresésre a tulajdonos

Bichler Dénes

Zalaegerszeg. Telefon sz. 42.

Emeletes ház eladó

Zalaegerszegen. 5-8 Cím a kiadóhivatalban.

A Néptakarékpénztár R.-T. Nagykanizsán

legelőnyösebb feltétel k mellett folyósít

községi kölcsönöket és törlesztéses jelzálog-kölcsönöket

30—60 évi időtartamra.

Betéteket netto 3 és fél százalékra elfogad.

Részletes felvilágosítások a hivatalos órák alatt, vagy levélileg készséggel adtnak.

Hadmentes Kovács-gépész és jó (családos) kocsis kerestetik

azonnali, vagy április havi belépésre.

KOVÁCS FERENC GŐZTÉGLAGYÁRA
ZALAEGERSZEG-OLA. 2—4



A „Tungsram lámpa“

gazdaságos, mert hosszú élettartamu.

A minőségért a gyár szavatol.

Kérje mindenütt a „Tungsram“ védjeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:

Egyesült Villamossági és Izzólámpa Részv.-Társ. Ujpest, 4.

HAZAI GYÁRTMÁNY!

Tahy R. Utóda Kakas Ágoston könyvnyomdája, papír- és írószerekkereskedése
Zalaegerszegen, az Arany Bátorány szálloda épületében

Alapított
1842. évben

Alapított
1842. évben

Mindentféle nyomdai munkák pontosan és gyorsan,
papírárúk és írószerek a legjutányosabb árban.
Művészi képes levelezőlapok, szalonkártyák, képes zárt-levelezőlapok stb. stb.

Tahy R. Utóda (Kakas Ágoston) könyvnyomdája Zalaegerszegen.

Jó eredményt

ér el lapunk hirdetései útján!

A

ZALAMEGYE

a vármegye legelterjedtebb lapja.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal és

Tahy R. Utóda Kakas Ágoston

könyvnyomdája
Zalaegerszegen,

az Arany Bátorány épületében.

Mit keresünk?

Megyei székhelyeken és más nagyobb városokban fűszerkereskedőknél jól bevezetett agilis kereskedelmi ügynököket.

Mit nyújtunk?

Elsőrendű képviselőket tömegcikkekben a mindennapi házi szükséglet részére.

Ajánlatok kéretnek GYÓRI-NAGY hirdetési irodájába Budapest, VII., Erzsébet-körút 19. szám, „Külföldi behozatal” jelige alatt dupla borítékban. (13—0)